:j;.iigg.l:'li—z

: gaall -
942,97 + 594,86 = 1537,83
: ahll -
8486 - 1537,83 = 6948,17
sl -
798,6 x 65,04 = 51940,944
: aowdll -
7457,98 + 523 = 14,26
: b lo wunal -3
: gaall -
3 1 6 5 11
572710 10" 10
: ashll -
3 7 3 4
1-7=93-7=7
: gyl -
11 4 11x4 44 22
107  10x7 70 35
: aluwo -4

: 9@ 621lg)l 6guasll ge gaaadl (|
(350 x 25) + 100 = 87,5 DH
: 9o wlaall olaweaidl glo
87,5 x 3 = 262,75 DH
: g® 201l aeéa wall ghall (u
(350 x 3)-262,5=787,5DH

agljl wnio <Lwil
BAC

A
: BCA agljll yobd ulwa
180° - (80° + 60° ) = 180° - 140° = 40°

2018 yoliso

wl_w_1llg alacll

seunlioll jogl Jloiwb backni bij agll alachl wi)f -1

1<0 55<4<085< 8<1
2 ' 5 ' 9
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: A (16 agljll ailé ABCD wpio aud clinil -2

A 4cm B
£
(S
™
D - ¢
6cm
. Juhiwo : ABED uiclyl aauh
: uygaall Jilaill -3
A B B’ A
D C Cl D!
. aluwwo -4
: go Jaall hio
4900 +2,5=1960m
: 9@ hivoll wni
1960 +-2=980m
: go gl
980-840=140 m
: 1o aalwall

840 x 140 = 117600 m*= 11,76 ha

: &yglholl 6a3g)l wll Jgal -1
0,1 km 14,5 hm 10 m = 156 dam
6,04 t 16,55 q 124 dag = 7696,24 kg
21,595 dam? 370,5 ca 1,408 ha = 146,1 a
75 dm?® 1562 d1 9,88 m*=10111,2 |
: allwo -2
: 6acléll aaluo
(15 x 15) x 3,14 = 706,5 m?

: 99 gall on
706,5 x 2,5 = 1766,25 m*=176625 dm’

: 9o )gnll 2gagall cloll pan
(1766,25 x 5) + 9 = 981,25 = 981250 dm?
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